

传统经典 典藏幸福

邮储银行“邮储有福·虎年贺岁金”预售中

本报讯 方寸之上话生肖，贺岁迎春寓吉祥，中国生肖邮票文化历经四十余载，一直是人们津津乐道的收藏话题。2022年是农历壬寅虎年，为弘扬中华优秀传统文化，满足消费者多元化的贵金属产品需求，中国邮政储蓄银行将推出“邮储有福·虎年贺岁金”生肖邮品。

“邮储有福”贺岁金系列是邮储银行发行多年的高端生肖邮品，主打“生肖贺岁”。“邮储有福·虎年贺岁金”延续“邮金合一”及贺岁金、贺岁银双臻藏形态，首次推出“双连体贺岁金”，打造别具特色的生肖邮品珍藏。此次发售的“邮储有福·虎年贺岁金”分为两枚生肖金钞、一枚生肖银钞以及两枚特种邮票。生肖金钞正面以虎年特种邮票为例，以象征福运绵长的方鼎、百福字作为衬底，背面是以前三轮虎年生肖的图案为底。生肖银钞正面是《伟大的祖国——敦煌壁画》第四枚《乘虎天人·唐》邮票图案，背面是著名雕刻艺术家姜伟杰先生专门为



邮储有福 虎年贺岁金系列邮品 图片仅供参考 产品以实物为准

“邮储有福”系列设计的雕版画《呼啸山林图》，寓意事业腾飞、如虎添翼。

此次发售的虎年贺岁金由邮票雕刻家、设计师姜伟杰担任艺术指导，在保持原有产品设计风格的基础上，在版式、封装、产品文化等方面进行了全面升级，提升工艺、深化生肖题材。镭射幻

彩、光变油墨等多重防伪工艺及新增的香味油墨工艺，使防伪性得到再升级。每一套贺岁金都配有唯一的收藏编码和鉴定证书，确保收藏更安心。

据了解，2022年虎年贺岁金将于1月5日与生肖邮票同期现身。“邮储有礼”“邮储有情”“邮储珍邮”“邮储有

宝”等贺岁贵金属产品也将同期发售。目前，邮储银行平顶山市分行各个网点已经开始预售，有收藏意愿或者节日期间打算馈赠亲友的市民朋友可到网点进行预约。

更多产品详情及购买须知详询邮储银行平顶山市分行各营业网点。

(朱梦楠)

建行发行全球首笔 中欧《共同分类目录》 示范性绿色债券

本报讯 12月13日，中国建设银行成功发行本年度第二笔境外绿色债券，募集资金5亿美元(3年期)。本次是建设银行第一笔以新基准利率定价的美元浮动息债券，也是全球首笔基于中欧《可持续金融共同分类目录报告——气候变化减缓》(以下简称《共同分类目录》)发行的绿色债券，募集资金专项用于支持大湾区清洁能源、清洁能源领域的优质项目，为建设绿色大湾区提供高质量金融支持。

2021年11月，可持续金融平台(IPSF)发布了《共同分类目录》，对推动中欧绿色合作、引导跨境气候投融资活动、降低跨境交易的绿色认证成本等具有重要意义，是推动提升全球可持续金融分类标准的可比性、兼容性和一致性的重要一步。本次发行凭借建设银行在国际资本市场良好的信用资质以及创新的ESG元素，吸引了澳门金管局、韩国投资公社、安联环球投资等高质量投资人，超额认购近两倍。

本次发行同时符合国际资本市场协会(ICMA)《绿色债券原则》《共同分类目录》以及《气候投融资项目分类指南》相关标准，取得了中节能衡准科技服务(北京)有限公司及香港品质保证局(HKQAA)分别提供的第三方认证。

相关债券以建设银行澳门分行为发行人，发行交割后，将在香港和澳门交易所挂牌上市。

(陈超峰)

鹰城农商银行新区支行： 人人奉献 创文共建

本报讯 连日来，鹰城农商银行新区支行积极响应市城乡一体化示范区金融局工作要求，组织支行全体员工认真开展创文工作，持续为创文添砖加瓦。

营造宣传氛围。该支行利用LED大屏幕、宣传栏载体及张贴宣传海报等形式，开展社会主义核心价值观、文明知识教育宣传工作，提升群众对创文工作的认识，共建共享文明健康环境。

落实党员先锋制。该支行机关支部党员走出机关、走进社区，开展全面整理清洁行动，充分发挥党员吃苦在前的先锋模范作用。

落实包片责任制。各网点安排人员协同周边村委会及社区工作人员，清洁维护日常卫生。

在创文活动中，该支行全体员工自觉弘扬奉献精神，将践行“我为群众办实事”的初心使命落到实处。

(景雁)

银行卡可以换钱，有这“好事”？

洛阳银行平顶山分行告诉您：别信！

用身份证办张电话卡出售就能赚到100元，再办张银行卡出售就能赚到1000元，遇到这种“好事”，你心动吗？洛阳银行平顶山分行提醒您：别信，当心摊上大事！

今年5月，杨某在山东省务工期间得知朋友王某以每张1800元的价格回收银行卡，便在对方的提示下前往上海，在当地办理了一张手机卡、三张银行卡和U盾交给王某，获利5400元。几天后，杨某又在朋友侯某的介绍下，将其名下三张银行卡及一张电话卡借给他人用于转账，对方承诺转账1万元支付35元酬金，约一周后，杨某的银行卡被冻结。杨某名下三张银行卡被他人用于转移涉诈骗资金85万

余元，12月8日，杨某在派出所民警的劝诫下主动投案并交代了犯罪事实。

“近年来，非法开办、贩卖电话卡、银行卡成为电信网络诈骗、跨境赌博等违法案件持续高发的根源之一，危害十分严重。”12月21日，洛阳银行平顶山分行相关负责人说。据了解，自去年10月“断卡”行动发起以来，该行严格落实市委、市政府部署及监管部门要求，立足职能特点，紧盯形势变化，不断增强全行员工的责任感和使命感，持续推进“断卡”工作。

“‘断卡’行动主要围绕两卡，分别是电话卡、银行卡。”据该负责人介绍，非法买卖的银行卡、电话卡可能

成为不法分子的“护身符”，实施洗钱、诈骗、逃税、贿赂等犯罪活动，助长非法行为，扰乱正常社会秩序。若所售银行卡被用作贷款、衍生开户等，出现信用问题，最终都会追溯到开卡人账户，导致个人信用受损；明知危害仍非法出售银行卡的，涉嫌妨害信用卡管理罪，情节严重者将会被追究刑事责任。

洛阳银行平顶山分行提醒广大市民，要自觉维护良好的用卡秩序，抵制诱惑。不要将个人银行卡、电话卡出售、出租、出借给他人；妥

善保管好自己的身份证、银行卡、网银U盾及账户密码；对于废弃不用的银行卡，要及时办理销户，并将卡片磁条和芯片损毁，不随意丢弃；若银行卡遗失，需及时挂失；一旦发现买卖银行卡等行为，及时向公安机关举报，配合公安机关及发卡银行做好调查取证工作。同时，要提高自身的防骗意识，做到不轻信来历不明的电话和信息、不透露个人信息、不向陌生人转账。

问题：“断卡”行动是什么时候发起的？
上周答案：“吸粉引流”。



中原银行叶县支行党支部联合体检机构 走进乡村开展义诊活动

本报讯 冬季心脑血管疾病多发，很多村民没有定期体检的习惯，12月17日，中原银行叶县支行党支部联合美年大健康党支部启动“健康中原 情满乡村”下乡义诊主题党日活动，为村民带来健康大餐(如图)。

本次义诊活动连续开展3天，将分别在叶县任店镇双河营村、田庄乡田庄村、夏李乡岳楼村举行，为村民测血压、血糖，进行心电图、

甲状腺检查，给出合理建议。

此次义诊活动是中原银行叶县支行践行“我为群众办实事”的具体体现，在今后的工作中，中原银行叶县支行党支部将进一步加强党的建设，坚持心系群众、依靠群众、服务群众，努力为百姓提供全方位的金融服务，走出一条具有自身特色的普惠之路，以高质量党建促进业务高质量发展。(杨洋文/图)

